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f ¥ Politics

Gov. Ron DeSantis riding 'wave of
popularity' among Florida voters

Gov. Ron DeSantis talks to fans prior to the match between Roger Federt tzerland, and Danill Medvedev, of Russia, during the
Miami Open tennis tournament on Wednesday in Miami Gardens. (Joel Auerbach / AP)

By Anthony Man - Contact Reporter
South Florida Sun Sentine

MARCH 28, 2010, 12:00 PM

lorida voters are high on Gov. Ron DeSantis.

A Florida Atlantic University poll released Thursday found 54 percent of voters
approving of his performance with just 19 percent disapproving — a net positive of 35
percentage points.

That’s an improvement from an FAU poll released six weeks ago, when 48 percent of
Florida voters approved and 18 percent disapproved of DeSantis’ performance, a net
positive of 30 points.

In the March survey from the FAU’s
Business and Economics Polling
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Initiative, Republicans were especially
enthusiastic about their party’s governor,
with 72 percent approving and 11 percent
disapproving, a net plus of 61 points.

Among no party affiliation/independent

voters, DeSantis gets 51 percent approval

- and 12 percent disapproval, a net plus of
Florida voters now evenly split over Donald 39 points.
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